YMK «HauagbHasa mkoJda XXI Bexa»
2 KJIaCCe

YMHOXeHue Yyucna 4
n geneHue Ha 4




lIpoesepka 3HaHUU mabnuubl
YMHOXEeHUSs
U desleHUsI Ha 2uU 3

[IpoBepoYyHas paborta '
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28+ 32= 60
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‘1..@%‘ CKONbKO KONEC Yy 4eTbipéx MallunH?

Kak pewun 3agayy Bonk u kak — 3asu? Kro
U3 HUX ObicTpee cnpasuncs ¢ 3agaHuem? [louyemy?

Tabnuua YMHOXEHHA
uucna 4
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Ha aToM aTane ypoka MOXHO
CkaydaTb NO CCbIfike BUaeo

»
https://www.youtube.com/watch?v=

™~

«Y4nm Tabnmuy yMHOXeHUA Ha

qé_

DzBWcQ (2:18)
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Kak HaWTh pe3y/ibTaTbl YMHOMEHUs uucen?

9000 0000 @

9000 00000
0900 00000
909000 X K X X X
4 . 4 4 - 6

BbluMCU ¢ NOMOLLbIO Tab/nLbl YMHOMEHHUS.
4 . 3 4 - 06 4 .5
4 . 7 4 . 8 4 .9

YMHoxe 4 Ha 0, O Ha 4, 1 Ha 4, 4 Ha 1.
Caenan BbiBOAbI.
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Ha ckonbko KBagpatoB pasfeneHa kaxngas dury-
pa? [lopcuuTam WX 4YWUCNO pas3HbiMKM cnocobamu.
[lonyman, kakum cnocobom cuutaTbh BbIcTpee.

1+1+1+1+1+1+1+1=8 4+6+4=14
4+2=8 4+3+2=14
2°4=8 3°4+2=14

1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1=14
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[lpoBepb BbIMMCNEHUA KaXKAOW «MaLLMHBIY.

~ //;x s
Y4l 24 5 S ‘sl 3
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4 : 4 !
6 - 4 = 24 54=20 8:4=32
24 : 4 = 6
20:4=5 32:4=8

3anosiHi  NPOMNYCKH.

— 0-4=0 9-4=36 ¥ -
— 0:4=0 36 :4 =09 28 4
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= 3. CoenuHU cTpenkamu npuMepbl C HUX OTBETAMM.

R 4 . 4 >3
— o 12 ¢ 4 — ‘\\ 6

5. 4 >~ 59

24 : 4 =16
36 : 4 T~
3anuwu nponyuieHHble 4Yucha.
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10. Hauyeptn cnpaBa Takyio ke urypy.
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